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Premessa

La Rozzano calcio ritiene il dirigente una parte  molto importante della società. Facciamo parte  di un discorso tecnico in quanto con il nostro lavoro  possiamo rendere il clima ideale per una corretta “formazione” calcistica dei nostri ragazzi.

Soprattutto durante le partite non dobbiamo mai dimenticarci che rappresentiamo la Rozzano Calcio per cui dobbiamo essere consapevoli del fatto che  qualsiasi comportamento non conforme alle regole può comportare delle sanzioni nei confronti della società che a volte possono pregiudicare l’iscrizione ai campionati regionali. E’ un compito che richiede molta responsabilità e tempo da dedicare ed è per questo che la società ritiene  corretto coinvolgerci su quella che sarà la sua “filosofia”. 

In linea di massima i dirigenti saranno due per ogni squadra del settore pre agonistico, potranno invece essere tre per quello agonistico in base a quanto sarà evidenziato in seguito.

Per ovvi motivi le indicazioni sono state suddivise per il settore preagonistico ed agonistico.

Indicazioni generali

· Durante gli allenamenti  settimanali verificare che i materiali tecnici di dotazione comune ( paletti, porticine, palloni, …) vengano trattati con cura e riposti nei vari contenitori all’interno dei container, i responsabili ne siamo noi stessi e il fatto di mantenerli in buono stato è un nostra cura.

· Durante gli allenamenti  settimanali verificare che i ragazzi componenti le varie squadre lascino gli spogliatoi nel modo in cui gli stessi vengono trovati, ovvero solo bagnati; il compito dell’addetto agli spogliatoi è quello di asciugare l’acqua e non di raccogliere di ogni ( fango delle scarpe, bottiglie, cerotti, bende, indumenti dimenticati) . I ragazzi più grandi vanno responsabilizzati  in questo, mentre  dobbiamo cercare di stare negli spogliatoi ( insieme eventualmente ai mister) ad aiutare i più piccoli. Negli spogliatoi entrano solo i ragazzi, i dirigenti e i mister.

· Durante l’ultimo allenamento settimanale , secondo le indicazioni del mister, esporre le convocazioni per la partita ed avvisare ragazzi e genitori di orario e luogo del ritrovo, ricordando loro di presentarsi sempre con abbigliamento della società. ( Tuta di rappresentanza o polo a seconda delle stagioni, ma comunque tutti i componenti la squadra, accompagnatori inclusi, devono indossare lo stesso abbigliamento )

· Compilare il foglio presenze degli allenamenti da consegnare in segreteria ogni fine mese, accertandosi delle motivazioni delle eventuali assenze.

· Tenere in ordine la valigetta della squadra, verificando che in essa siano presenti tutti i documenti necessari: cartellini atleti, distinta, rapporto gara per le gare casalinghe e quant’altro.

· Presentarsi sul luogo di ritrovo in anticipo rispetto al gruppo ed avere a portata di mano i recapiti telefonici dei vari componenti la squadra al fine di poterli contattare velocemente in caso di necessità. E’ buona norma ritrovarsi un ora prima dell’inizio della gara per le partite casalinghe e almeno un ora e mezza ( in funzione della distanza) per le gare in trasferta.

· Al termine della gara espletare le normali procedure burocratiche ( firma referto, recupero cartellini gicatori …)

· Al termine della gara controllare che gli spogliatoi ( in special modo quando siamo in trasferta) vengano lasciati in ordine ( vale il discorso fatto in precedenza ).

· Al termine della gara controllare che maglie, calzettoni e pantalonconi vengano tutte riposte nella borsa della società, evitare di far mettere ai ragazzi bende elastiche ( tensoplast ) sopra ai calzettoni, perché gli stessi si rovinano. Non dimenticare i palloni da gara.

· Segnalare a fine partita eventuali ragazzi della squadra avversaria che meritano di essere visti dai nostri osservatori evidenziandoli sulla distinta che consegneremo in segreteria.

· Riportare la valigetta in segreteria al Lunedì e comunque il più presto possibile.

· Consegnare tempestivamente le maglie in magazzino affinché l’addetto possa provvedere al loro lavaggio.

· Nei tornei esterni portare la seconda maglia in modo da poterla cambiare in caso di necessità.

Da ricordare

· Sarà necessario raccogliere le polo di rappresentanza di ragazzi e dirigenti ( avendo cura di scrivere i nomi sulle etichette in modo che siano poi riconoscibili) per fare applicare il logo della scuola calcio inter. Tempi e modalità verranno comunicati al più presto.

· In occasione della prima partita della stagione fare una foto della squadra con la maglietta da gara, con i mister e ( avendo cura di mettere in evidenza due borse e due palloni davanti alla squadra ), in modo di avere al più presto le foto da pubblicare sul sito. Una volta fatte spedire il file della foto ad uno dei seguenti indirizzi di posta:
Marco le Donne (marco.ledonne@grupposandonato.it ) 
Marco Bologna ( bolognama@gmail.com )  
Ugazio Fabio.( fabio.ugazio@disano.it ).
· In allegato vengono fornite le copie dei documenti normalmente utilizzati reperibili sul sito al linK
http://www.rozzanocalcio.it/pagine%20principali/News.htm
· Verificare al più presto indirizzi e telefoni dei ragazzi componenti la squadra e comunicare eventuali variazioni di recapito alla segreteria e a me per anagrafica servizio sms

· I dirigenti del settore agonistico dovranno portare le tenute da gara a Valleambrosia e riporle all’interno del locale caldaia entro la domenica sera, questo perché il lunedì mattina le stesse verranno portate in lavanderia per essere lavate. A tale scopo verranno consegnate loro le chiavi di ingresso del cancello e del locale caldaia. 

· Per i piccoli che si allenano a Valle fare mettere gli indumenti nelle borse e mettere le stesse sopra le panchine, purtroppo fino alla realizzazione degli spogliatoi container a cui sta provvedendo l’amministrazione comunale, la situazione sarà un po’ critica.

La nostra presenza in campo

Attività di base (riepilogo)

Squadre con due istruttori

· Per le squadre che hanno due istruttori non è necessaria la presenza in campo del dirigente salvo accordi diversi:
Per le partite casalinghe ad esempio il dirigente accompagnatore deve normalmente arbitrare e se necessario fare il raccattapalle per diminuire i tempi morti del gioco;
per le partite fuori casa invece potrà entrare in campo per fare il guardalinee, evitando comunque di interferire con il lavoro dei mister e stando attento a non riscaldare gli animi in campo e fuori o rivolgersi ai ragazzi provocando in loro della confusione ( è già difficile per loro non lasciarsi condizionare dalle voci che provengono dagli spalti)

· Sarà cura del dirigente leggere sul comunicato n.1 della Federazione  i regolamenti relativi alla propria categoria in modo da poterne discuterne con gli Istruttori della propria squadra

· Il venerdì di ogni settimana informarsi presso la segreteria di eventuali comunicati che riguardano la propria categoria

· Durante le partite il dirigente dovrà essere vigile sui comportamenti degli istruttori e dei genitori sugli spalti e riferirne ai responsabili tecnici nel caso ci siano problemi

Squadre con un solo istruttore

Tutto come sopra tranne:

· Il dirigente sarà presente anche in panchina. Dovrà però affiancarre il mister evitando di  comunicare informazione tecniche/tattiche ai bambini. E’ utile invece una sua partecipazione per incitare i ragazzi particolarmente in difficoltà.

Attività agonistica (riepilogo)

· Il dirigente sarà l’unica persona che avrà contatti con l’arbitro per quanto concerne le distinte ed eventuali comunicazioni .

· In panchina dovrete essere molto attenti ai comportamenti dei nostri tesserati compreso l’allenatore ed intervenire nel caso ci fossero dei comportamenti non consoni.
Per le partite casalinghe i dirigenti impegnati potranno essere tre: 
uno addetto all’arbitro, 
uno che si siederà appunto in panchina 
uno che potrà fare il guardalinee. 
Il dirigente che farà il guardalinee ( ruolo che potrebbe anche essere svolto da un giocatore ) dovrà essere particolarmente accorto a non eccitare gli animi in campo e fuori, evitando qualsiasi tipo di commento e limitandosi a segnalare le rimesse laterali senza interferire con il lavoro del mister.

· Il dirigente appena esce il comunicato n.1 dovrà leggere tutti quei regolamenti che riguardano la propria categoria per discuterne con gli Istruttori della propria squadra

· Il venerdì di ogni settimana informarsi presso la segreteria se ci sono dei comunicati che riguardano la propria categoria

· Sarà molto importante, nel caso ci fossero delle dinamiche negative all’interno del gruppo  che possono influire sul proseguo della stagione, segnalarle ai responsabili tecnici di pertinenza

· Per queste categorie sarà importante stare attenti a particolari comportamenti dei ragazzi che possono nascondere disagi o problemi seri

Marco Bologna
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